证券代码: 000536 证券简称: \*ST 华映 公告编号: 2020-130

## 华映科技(集团)股份有限公司 关于公司回购控股子公司部分股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

华映科技(集团)股份有限公司(以下简称"公司"或"华映科技")第七届董事会第六十二次、第六十三次、第六十五次会议及公司 2019 年第三次临时股东大会分别审议通过《关于海丝股权投资向华佳彩增资的议案》、《关于确认海丝股权投资向华佳彩增资价格的议案》及《关于签订<增资协议书之补充协议>的议案》,在公司股东大会授权范围内,董事会同意福建省海丝纾困股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"海丝股权投资")以每 1 元注册资本价值约 0.83 元向福建华佳彩有限公司增资人民币 60,000 万元,双方签定了《增资协议书》、《股权转让协议》及《增资协议书之补充协议》(具体内容详见公司2019-057 号、2019-064 号、2019-088 号公告)。截至2019 年 7 月 16 日,华佳彩已完成相关工商变更登记手续以及股权出质设立登记手续,并收到海丝股权投资增资款人民币 60,000 万元,增资涉及的相关事宜全部完成(相关进展公告详见公司2019-067、2019-107 及2019-111 号公告)。

根据《股权转让协议》,若华佳彩在约定年度内未达成约定经营目标,公司将根据约定回购海丝股权投资所持有的华佳彩股权。依华佳彩 2019 年度经审计财务报表显示,华佳彩未达成约定经营目标,公司应回购海丝股权投资在增资完成时所持有华佳彩股权数量的 20%,股权转让价格依据《股权转让协议》约定的方式计算(具体内容详见公司 2019-064 号)。

截至本公告日,依据双方约定,公司已向海丝股权投资支付人民币13,530.13万元用于回购海丝股权投资所持华佳彩股权数量的20%,并于2020年12月28日完成相关工商变更备案登记。本次股份回购后,公司持有华佳彩94.67%股权,海丝股权持有华佳彩5.33%股权。

特此公告

华映科技(集团)股份有限公司 董事会 2020年12月29日